



Подозреваются в превышении должностных полномочий

Рузаевским межрайонным следственным отделом совместно с отделом собственной безопасности МВД по Республике Мордовия проводилась проверка по заявлению граждан по факту превышения должностных полномочий двумя сотрудниками ОВД по Рузаевскому муниципальному району – лейтенантом и рядовым милиции. Оба сотрудника начали проходить службу с 2008 года.

Установлено, что 23 августа 2009 года примерно в 00 часов 50 минут у клуба «Засада», расположенного в г.Рузаевка Республики Мордовия сотрудники милиции спровоцировали конфликтную ситуацию с ранее неизвестными им гражданами – двумя молодыми людьми и девушкой. На место происшествия прибыл наряд милиции с городского отделения милиции «Южный» ОВД по Рузаевскому муниципальному району. Всех граждан доставили для разбирательства в указанное отделение милиции. Там конфликт продолжился, в результате чего одному из участников были причинены телесные повреждения.

По результатам служебной проверки, проведенной сотрудниками ОСБ, приказом МВД по Республике Мордовия от 02.11.2009г. лейтенант милиции уволен из органов внутренних дел.

По уголовному делу проводятся следственные действия, в отношении подозреваемых избраны меры пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

04 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140159>